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调查 显示 A 水准 理工毕业生 最爱本地大学奖学金  
郭秀芳  
14 June 2012 
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  调查显示，本地大学颁发的奖学金，最受 A 水准、国际中学会考 课程和理工学院毕业生的青

睐。 

  本地奖学金和高等教育网站“BrightSparks”是在今年 3 月至 4 月 ，针对 2738 名学生展开调查，

其中 1533 人是 A 水准或国际中学会考课 程毕业生、650 人是即将毕业的理工学院生，其余 555 人是

目前就读国 大、南大和新加坡管理大学的一年级或二年级学生。 

  国大续去年后，今年以 47.8％的得票率，再度名列榜首。国大在 调查于 2007 年首次展开时，排

名第 14，2008 年则位列第二。南大今年 以 31.8％的得票率，上升一级位居第二，过去 5 年南大都在

前五名之 内。 

  去年位居第二的公共服务委员会奖学金，则连降四级至第六位。 

  Brightsparks 附属于 JobsCentral 集团网站。JobsCentral 总裁林 德兴说，本地大学提供的奖学

金过去几年逐渐受学生青睐，预料这个 趋势将会持续。 

  “大学提供的奖学金让学生选科系时，有更大的空间，而且没有 附带服务合约。这些都能吸引最

优秀的学生，因为他们既可以享有奖 学金的荣耀和经济利益，又能决定选读的科系、选择自己的事

业，两 全其美。” 

  调查显示，55.4％的 A 水准和国际中学会考课程毕业生，希望大 学毕业后第一份工作起薪超过

3000 元。 

  另外，每 10 个毕业生当中，有 1 个希望薪金超过 4000 元。 

  有 42.1％的毕业生认为，银行和金融服务业是他们最向往工作的 领域。 

  无独有偶，工商管理课程继续是今年最受欢迎的科系，40％受访 的学生表示希望选择这一科

系，会计系排第二。  
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